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Kades(Endah Herwanti) Girisuko bergembira-ria saat pertandingan Bola Volly Se-Girisuko
Gelaran Tournament Bola Volly Se-Girisuko menjadi tontonan yang sangat menghibur bagi warga masayarakat di Desa Girisuko. Yang mana Gelaran Tournamen Bola Volly Se-Girisuko ini diadakan dalam rangka menyemarakkan Hari Jadi Desa Girisuko Yang Ke- , bertempat di Kepek Sari, RT 004/RW 007, Temuireng 1, Girisuko, Panggang, Gunungkidul(7/8)
Terlihat dimana Ibu Kades(Endah Herwanti) beserta Perangkat Desa(Putri), sedang menikmati pertandingan Bola Volly, yang mana pada saat itu lawanya adalah tuan rumah, yaitu Padukuhan Temuireng 1(Putri). Walaupun akhirnya Pasukan Ibu Kades harus menyerah dengan ketangguhan tuan rumah, dalam 3 set permainan, 25-16, 23-25, dan 20-25.
[bookmark: _GoBack]Penonton yang sangat banyak membanjiri area sekitar lapangan diadakanya pertandingan. Penonton yang tidak kenal usia, dari balita hingga lansia, laki-laki, maupun perempuan, tetap hadir untuk menonton Tournament Terbesar Bola Volly Se-girisuko ini. Walaupun paparan sinar matahari sudah cukup menyengat, namun Ibu Kades dan yang lainya tetap semangat bertanding.
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